

省教育厅领导检查秋季教材印制发行情况

凤凰集团将确保连续44年“课前到书”

快报讯(记者 刘遥)8月10日,距离全省中小学开学只剩20天,凤凰出版传媒集团正战高温、夺高产,全力以赴确保“课前到书”。当天上午,江苏省教育厅副厅长顾月华一行,在凤凰集团董事长孙真福、总经理胡建斌和副总经理余江涛的陪同下,来到凤凰集团新港印刷、发行基地,深入车间、库房,指导检查2022年秋季中小学教材出版、印制、发行情况,并对凤凰新华印务、发行集团全体员工的辛勤工作表示感谢和慰问。

凤凰出版传媒集团已经连续43年实现全省中小学生“课前到书,人手一册”的目标。由于今年秋季教材发印时间推迟,原先近4个月的印装周期被压缩到1个多月,给教材印制发行带来极大挑战。

为此,印务集团强化了一系列保障措施,制定详细的应急预案,针对疫情防控、物资、设备、用工、物流、安全等重点环节,明确具体的应急措施,挖掘潜能,加班加点,做到人停机器不停,最大限度地提高产能和效率。同时,发行集团启用了24个发运点,实施24小时不间断发货制度,全省78个市县公司的教材专用仓,同样实行24小时收货,确保教材随到随分。

在江苏凤凰新华印务集团的教材印刷装订车间里,全部印装机



省教育厅领导和凤凰集团领导检查秋季教材印制发行情况 现代快报+记者 赵杰 摄

台都在高速运转,车间生产井然有序。顾月华详细询问教材的生产流程、质量管控、生产进度等相关情况,要求印出学生满意的好教材。

在新港凤凰新华物流基地教材收货配发区,顾月华详细了解教材流转流程和发运情况,对物流基地的科技水平和运营能力表示肯定。

顾月华检查后称,一线员工很辛苦,工作强度大,工作时间长,大家为江苏教育事业付出了极大的努力。一本书的生产工序多,质量

把控难度大,在今年生产时间短、任务量集中的情况下,大家付出了更多的艰辛和努力,用行动实践了为民服务的理念。她表示,可以组织学生、老师和家长到车间现场,感受教材印刷的先进技术、员工的艰苦劳动和认真负责的工匠精神。

现代快报记者了解到,截至8月9日,凤凰集团已完成2022年秋季教材发运总量的55%。凤凰集团负责人表示,全体凤凰出版人正顽强拼搏、全力以赴,确保打赢连续44年“课前到书”的攻坚战。

南京地铁7号线北段通过项目工程验收

省内首条全自动驾驶线将不载客试运行

快报讯(通讯员 地轩 记者 刘伟娟)南京地铁建设捷报频传。8月10日,现代快报记者从南京地铁获悉,7号线工程(幕府西路站至仙新路站北段)顺利通过项目工程验收。这标志着江苏省内首条全自动驾驶线路即将不载客试运行,7号线向初期运营迈进一大步。

7号线工程(北段)起于鼓楼区幕府西路站,止于仙新路站,线路全长约13.84km,均采用地下敷设,设站10座,其中换乘站4座。经过全体建设者的共同努力,7号线工程(北段)已基本完成建设任务。根据

规定,南京地铁建设有限责任公司成立了7号线工程(北段)项目工程验收委员会,并于2022年8月7日至9日组织召开了7号线工程(北段)项目工程验收会。

为确保验收质量,此次验收会邀请13位专家对7号线工程(北段)进行全面检查、测试和验收。验收内容主要包括7号线工程(北段)工程政府部门有关文件及批复、(子)单位工程验收资料,控制中心、车辆段、线路、轨道、限界、车站、土建结构,供电、信号、通信、综合监控、FAS、站台门、PIS、通风空调、给排水

水和消防等机电系统设备的安装,以及设备系统调试等项目。

接下来,南京地铁将通过模拟开通后的实际运营环境,对列车运行各项技术参数、各设备系统和功能的可用性、安全性和可靠性进行反复校验和调整完善,检验和锻炼运营人员应急处置能力和业务水平。同时,还将有序推进后续各项工程建设、运营准备并完成各类专项验收、项目竣工验收和初期运营前安全评估等工作,推进7号线(北段)从建设向运营过渡,做好按时、优质、高标准开通该线路的工作。

省医保局切实减轻门诊医疗费用负担

统一基本医保门诊特殊病保障政策

快报讯(记者 徐苏宁)今年以来,江苏省医保局将“建立全省统一的基本医疗保险门诊特殊病种制度,提高门诊待遇水平”确定为今年江苏医保12项民生实事项目之一,以切实解决参保人员门诊特殊病看病报销中的操心事、烦心事。8月10日,现代快报记者了解到,省医保局日前印发了《关于统一基本医疗保险门诊特殊病保障政策的通知》。

将诊断明确、病情相对稳定、费用负担相对较重,适合在门诊治疗、比住院更方便的疾病纳入门诊特殊病保障。确立“N+X”门特病种的政策框架。

N是指全省统一的门特病种,包括:恶性肿瘤(放疗、化疗、介入治疗、生物靶向药物治疗、内分泌治疗),慢性肾功能衰竭(血液透析、腹膜透析、非透析治疗),严重精神障碍(精神分裂症、分裂情感性障碍、偏执性精神病、双向情感障碍、癫痫所致精神障碍、精神发育迟滞伴发

精神障碍、其他严重精神障碍类疾病),血友病,器官移植术后抗排异治疗,再生障碍性贫血,系统性红斑狼疮,肺结核等8类20个病种(含治疗方式),以及儿童I型糖尿病、儿童孤独症、儿童生长激素缺乏症3个病种,各设区市统一执行。

X是指设区市现有的但超出省统一的门特病种,可以继续保留,相应的待遇保障水平参照省规定的门特待遇保障水平。

现代快报记者了解到,门特待遇按照不低于职工医保和城乡居民医保相应住院标准执行。起付标准按年度实行累计计算,不高于单次住院起付标准,同时患有两种以上(含两种)门特病种年度只计算一次起付标准,对严重精神障碍不设起付标准。报销比例不低于同级别医疗机构住院报销比例。门特和住院共用年度支付限额。参保人员门特医疗费用经基本医保统筹基金支付后,其个人负担的合规医疗费用按规定分别纳入城乡居民大

江苏妇儿基金会新增关爱项目

快报讯(实习生 白雪 记者 李楠)记者从江苏省妇女儿童福利基金会获悉,为满足新时代下妇女儿童在生活和精神方面的全新需求,省妇儿基金会的品牌项目“我助妇儿康”调整优化,将原有的五大类十二个项目整合为五大类七个系列项目。新增了“儿童罕见病救助”“妇儿权益维护”“莫愁心理关爱”等项目。据悉,全新调整后的“我助妇儿康”将于本月陆续落地。

据了解,该项目于2020年发起,聚焦大病救助、母婴健康、妇儿安全、精神关爱、助力发展五大重点,聚焦十二个系列项目,为妇女儿童健康成长和发展提供帮助,项目上线以来,受到了社会高度关注。

全面推进城市一刻钟便民生活圈建设

快报讯(记者 徐苏宁)省政府办公厅近日印发《江苏省“十四五”城乡社区服务体系规划》(以下简称《规划》),进一步完善全省城乡社区服务体系,提升城乡社区服务能力,充分发挥城乡社区在基层社会治理和公共服务中的基础作用。

《规划》突出江苏特色,细化设置了12项主要发展指标,在国家规划设定的每百户居民拥有社区综合服务设施面积达到30平方米、每万城镇常住人口拥有社区工作者超过18人等指标基础上,新增了7项发展指标,包括实行全科服务模式的社区覆盖率达到90%、困难群众走访发现机制建成率达100%,接受上门服务的居家老年人数占比达到18%、开展精神障碍城乡社区康复服务的县(市、区)覆盖率达100%等,更加突出重点

和普遍欢迎,截至目前共募集资金1.26亿元。

调整后的五大类为“大病救助、母婴健康、维权与安全、精神关爱、助力发展”,七个系列项目分别是困难家庭女性“两癌”救助、儿童大病救助、母婴健康守护行动、妇儿权益维护与安全守护课堂、莫愁心理关爱工程、儿童健康成长计划及女性就业创业支持行动。

据不完全统计,宿迁现有女性247万人、儿童144万人。调整优化后的“我助妇儿康”将重点帮扶宿迁市困难妇女儿童群体,对宿迁市新患儿童常见50种大病的城乡低保和特困家庭儿童,确诊即助2万元。同时将联合女企业家协会,在宿迁开展女性就业创业培训。

一景一故事,扬州“运河十二景”揭晓

快报讯(通讯员 运投宣 记者 顾潇)一条大运河,千年扬州城。扬州是大运河原点城市,拥有大运河“最古老、最核心、最精华、最有活力的一段”,那些因运而生的历史遗存,宛如珍珠,在时光和流水打磨下熠熠生辉,成为动人的风景。8月10日晚,经过432万余票的票选和专家评选,扬州“运河十二景”正式发布。

扬州“运河十二景”中既有古镇风情的瓜洲古渡、茱萸湾、邵伯古镇,也有古城神韵的明清古城、盂城驿,还有湖上胜境的瘦西湖、北湖湿地公园,更有人文高地的平山堂、双宁古韵、高旻禅寺和水工匠心的运河三湾、七河八岛。

扬州“运河十二景”发布仪式暨2022喜马拉雅扬州城市文化日由扬州市大运河文化带和大运河长江国家文化公园建设工作领导小组办公室主办,扬州报业传媒集团、扬州运河文化投资集团联合承办。

发布仪式以扬州“运河十二景”为主线,通过不同文艺表演形式,讲述一景一故事,重现历史景象,并与现代生活情景演绎穿插,让观众全方位、立体化、沉浸式地感受体验扬州“运河十二景”魅力。

据介绍,今年6月27日,在2022世界运河城市论坛大运(扬州)文旅发展推介大会暨合作项目签约仪式现场,扬州“运河十二

景”海选正式启动,该评选从22个入围项目中票选出“运河十二景”。票选期间,据后台统计数据显示,共有360373人参与投票,投票数和浏览量分别达到了4324476票和1306819人次。

“扬州运河十二景,景景都非常美丽,景景都有美丽的传说,都有美丽的故事。”华中师范大学教授、博士生导师戴建业说:“扬州的十二景不仅是中国的航运史,而且是中国的商业史、中国的文化史的见证。扬州太美丽,值得我们流连,值得我们陶醉,扬州在我心中就是一个永不迟暮的美人。”

主办方表示,举办本次活动以打造世界级运河文化遗产旅游廊道为重点,通过“运河十二景”评选与建设,讲好运河故事,推动文旅融合。

■ 扬州运河十二景:

- 瓜洲古渡
- 高旻禅寺
- 运河三湾
- 明清古城
- 双宁古韵
- 瘦西湖
- 平山堂
- 茱萸湾
- 七河八岛
- 北湖湿地公园
- 邵伯古镇
- 盂城驿